

Errata

No artigo “Diretrizes para a gestão de empreendimentos de construção complexos do mercado varejista com base na Lean Production e em Agile Project Management”, com número de DOI: <<http://dx.doi.org/10.1590/s1678-86212022000200596>>, publicado no periódico Ambiente Construído, 22(2):105-127.

Na página 105:

Onde se lia:

“Douglas Comassetto Hamerski”

Leia-se:

“Douglas Comassetto Hamerski”

Onde se lia:

“²Douglas Comassetto Hamerski”

Leia-se:

“²Douglas Comassetto Hamerski”

Na página 127:

Onde se lia:

“Douglas Comassetto Hamerski”

Leia-se:

“Douglas Comassetto Hamerski”



This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License.